
 

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4 

Giải bài 3 trang 105 SGK Toán 4 tiết Luyện tập 

Bài 3 (trang 105 SGK Toán 4): Hình bình hành ABCD có độ dài cạnh AB là a, độ dài cạnh 

BC là b. 

 

Công thức tính chu vi P của hình bình hành là. 

P (a +b) x 2 

(a và b cùng một đơn vị đo) 

Áp dụng công thức trên để tính chu vi hình bình hành, biết : 

a) a = 8cm; b = 3cm; 

b) a= 10dm; b= 5dm. 

Lời giải: 

Muốn tính chu vi hình bình hành ta lấy tổng độ dài hai cạnh liên tiếp nhân với 2 ( cùng một 

đơn vị đo). 

Đáp án : 

a) Nếu a =8 cm; b= 3cm thì P = ( 8 + 3 ) x 2 = 22 cm 

b) Nếu a= 10dm ; b= 5dm thì P =( 10 + 5) x 2 = 30dm. 
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